

滙豐(台灣)信用卡網路服務約定書變更公告

公告日期:2018年6月14日

親愛的卡友您好,

本次修改係網路銀行服務相關契據之滙豐(台灣)信用卡網路服務約定書,修正適用 對象用語及名詞定義並將於 2018 年 06 月 20 日生效。如您不願接受該修正條款, 請於公告日後七日內向本行提出異議;若您未表示異議,則視為同意本次條款修訂 內容。詳細條款修訂說明請參照本行網站:www. hsbc. com. tw。

原條款/約定內容	調整/變更後之條款/約定內容
原約定書中全文之 持卡人	約定書中全文變更為立約人
本約定條款適用之 對象限定 為滙豐(台	本約定條款適用之立約人為滙豐(台灣)
灣)商業銀行股份有限公司(以下簡稱滙	商業銀行股份有限公司(以下簡稱滙豐
豐)之所有信用卡正卡及附卡持卡人	或本行)之所有信用卡正卡及附卡持卡
(以下簡稱持卡人) ,持卡人使用滙豐	人及透過本行線上申請服務申請信用卡
(台灣)信用卡網路服務系統(以下簡稱	之申請人,立約人使用滙豐(台灣)信用
本服務)之相關查詢、服務指示或交易	卡網路服務系統(以下簡稱本服務)之
指示項目時,視同接受本約定條款。	相關 <mark>申請、查詢、服務指示或交易指示</mark>
	項目時,視同接受本約定條款。
三、名詞定義	三、名詞定義
1. 「信用卡網路服務」:指 持卡人 所	1. 「信用卡網路服務」:指立約人所
使用的電腦經由網路與滙豐電腦連線,	使用的電腦或行動裝置經由網路與滙豐
無須親赴滙豐櫃台,即可直接取得滙豐	電腦連線,無須親赴滙豐櫃台,即可直
所提供之信用卡相關服務。	接申請滙豐信用卡或取得滙豐所提供之
	信用卡相關服務。

敬祝 順心如意 滙豐(台灣)商業銀行股份有限公司

謹慎理財 信用至上

滙豐信用卡循環信用利率: $5.68\% \sim 15.00\%$,循環利率基準日 104 年 9 月 1 日。每筆預借現金手續費為新臺幣 100 元 + 預借現金金額 x3.5%;其他費用請洽本行網站查詢。

PUBLIC